



Dorpsraad Rockanje

Stichting Dorpsraad Rockanje
Secr.: Sudemare 12
3235 ES Rockanje
T: 0652506072
E: info@dorpsraadrockanje.nl

UITNODIGING voor de op 8 februari 2023 te houden vergadering van de Dorpsraad Rockanje. De vergadering vindt plaats om **20.00 uur** in de Stuifakkers, Briggemandreef 2 in Rockanje, zaal Het Getij.

AGENDA:

1. Opening

2. a. Vaststelling verslag van de bijeenkomst van 11 januari 2023 b. Actiepuntenlijst

3. Terugblik op de bijeenkomst van woensdag 25 januari 2023

Welke tips kunnen we meenemen bij het verder ontwikkelen van de Dorpsraad Rockanje? O.a. is aanbevolen 'laaghangend fruit' te zoeken waarmee de dorpsraad succesjes kan boeken en het vertrouwen van inwoners kan winnen. Ideeën?

4. Lopende zaken

- Op 25 januari is met de dorpsraad uit Oostvoorne afgesproken een gezamenlijke brief naar de gemeente te sturen over de Duinhuisjes. Dat is gebeurd. Er is een brief uitgegaan met het verzoek aandacht te geven aan deze problematiek en een bemiddelaar voor te dragen die als interim verenigingsvoorzitter het bestuur opnieuw vorm kan geven met als doel een continuering van de activiteiten van de Historische Vereniging en met name m.b.t. de Duinhuisjes. Peter de Jong is als mogelijke kandidaat aanbevolen.
- N.a.v. de nieuwsbrief is bijgevoegde reactie ontvangen van Jolanda de Groot met een opsomming van enkele problemen in de openbare ruimte. De vraag is hoe we hier nu verder mee om kunnen gaan.
Mw. De Groot heeft de dorpsraad aangeboden om samen met een van ons de infrastructuur inspecteren (met rollator) en knelpunten in kaart brengen.
- Leen heeft een dagje bij de Plus gestaan wat de nodige input heeft opgeleverd (zie bijlage). Ook hier de vraag wat we hier verder mee gaan doen.

5. Schouw

Eerder is afgesproken om een schouw te houden in samenwerking met de gemeente. Vanuit de gemeente is aangegeven dat hier in de eerste helft van januari op wordt teruggekomen. Vooralnog lijkt hier geen schot in te zitten. Als dagelijks bestuur stellen we daarom voor om een start te gaan maken, desnoods zonder medewerking van de gemeente. Voor het organiseren van een schouw dient wel het nodige worden voorbereid. Denk aan het indelen van gebieden (we kunnen niet heel Rockanje in één keer doen), te lopen routes, planning (het is tijdrovend), hoe betrekken we inwoners erbij e.d. Vanuit het db wordt voorgesteld een groepje van leden samen te stellen die de kar wil trekken en een plan de campagne gaat maken. Graag jullie reactie.



Dorpsraad Rockanje

Stichting Dorpsraad Rockanje
Secr.: Sudemare 12
3235 ES Rockanje
T: 0652506072
E: info@dorpsraadrockanje.nl

6. Bijeenkomst Tinte

Het was de bedoeling om op 21 februari onze dorpsraad uit te nodigen voor een bijeenkomst die de dorpsraad Tinte wilde organiseren om kennis te maken met wethouders.

Inmiddels is duidelijk geworden dat dit niet door zal gaan. Tinte heeft het volgende bericht van de gemeente ontvangen:

Na telefonisch contact met de heer Beukelman en via het Weekblad Westvoorne van 1 februari hebben kennisgenomen dat alle drie de dorpsraden zijn uitgenodigd voor de kennismakingsbijeenkomst met het college die optioneel in de agenda werd gepland. We vinden het dan ook bijzonder jammer u via deze mail te moeten informeren dat deze bijeenkomst niet kan doorgaan. De reden hiervoor is dat wij de dorpsraden willen betrekken bij de ontmoetingen tijdens de Collegetour die het college gaat maken. Deze wordt gebaseerd op vier pijlers:

- 1. Het landschap centraal*
- 2. Vitale en sociale dorpen en wijken*
- 3. Werken en ondernemen, stimuleren en ondersteunen*
- 4. Samen duurzaam*

Het programma en de planning hiervoor worden op korte termijn met u en de andere dorpsraden gedeeld. Het spreekt voor zich dat ook de wethouder dorp en wijkgericht werken daarna zeker bij alle dorpsraden op bezoek gaat.

Wij merken veel enthousiasme en een proactieve houding van de dorpsraden in het contact naar het nieuwe college. Dat waarderen we zeer. We kijken er dan ook naar uit om u tijdens de collegetour te mogen begroeten.

7. Communicatie

Op de actiepuntenlijst staat dat de secretaris een conceptbrief zal opstellen aan het college van B. en W. over communicatie. Er is indertijd volgens mij niet heel duidelijk afgesproken wat de inhoud van de brief moet zijn. In het bijgevoegde concept heb ik aansluiting gezocht bij het coalitieakkoord en het college/gemeenteraad vooral gevraagd de dorpsraad te betrekken bij het ontwikkelen van communicatie- en participatiebeleid. Graag jullie commentaar op het concept.

8. Overige onderwerpen / rondvraag

9. Volgende vergadering /sluiting